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Hansen?

TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal Allian (K) Kristendem (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1003 221 50 32 40 63 6 180 170 79 54 3

Det var en rigtig 47% 75% 78% 66% 79% 21% 27% 33% 7% 67% 68% 70%

Det var en forke 29% 8% 7% 14% 60% 63% 35% 78% 9% 8% 30%

Ved ikke 25% 17% 15% 20% 21% 20% 11% 32% 15% 23% 24%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ved ikke

Køn

Alder

Region

Uddannelse

Hvad mener du om Det Konservative Folkepartis beslutning om at udtrykke mistillid til miljø- og fødevareminister Eva Kjer

STEMME I MORGEN

Det var en rigtig beslutning

Det var en forkert beslutning

Undersøgelsen er gennemført i perioden: 25. februar til 29. februar 2016

Antal gennemførte interview:   1003 interview

Målgruppe:     Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne

Altingets politiske index 1/2 2016


